



## 宝钢股份举办党的十九大精神学习班暨战略管理高级研修班

■记者 李洁 报道

本报讯 日前,宝钢股份党的十九大精神学习班暨战略管理高级研修班在宝钢管理学院开班。本次研修班是宝钢股份学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的专题培训,也是进一步解放思想、凝心聚力、共谋发展的动员部署会,和坚持学以致用、用以促学的动员会。宝钢股份要求,各级管理人员要发挥领导干部带头作用,自觉学习、深入学习的表率作用,深刻理解和准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,努力把学习成果转化为推动实际工作的思路措施和办法,为全面完成公司年度生产经营目标,开启新一轮发展打下坚实的基础。

本次研修由宝钢股份与华东师范大学、宝武党校共同策划组织,开班动员后,华东师范大学教授、上海市党的十九大宣讲团成员齐卫平和华东师范大学教授、宝钢股份宣讲团成员齐卫平分别作了题为《新时代中国特色社会主义思想——学习领会党的十九大精神》和《新时代中国特色社会主义思想——学习领会党的十九大精神》的专题报告,并与学员们进行了互动交流。宝钢股份领导班子及全体直管干部200余人参加研修。沪外单位通过视频参加研修。

在开班动员时,宝钢股份强调,宝钢股份作为中国钢铁业的领军企业,要不忘“钢铁报国”初心,牢记“钢铁强国”使命,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为行动指南,武装头脑,指导实践,推动工作,谋划好宝钢股份未来发展,积极实践国家深化供给侧结构性改革、国有企业改革有关要求,用实绩书写贯彻落实党的十九大精神的生动画卷。

面向新时代、站在新起点,宝钢股份要求各单位要把学习宣传贯彻的工作成效,体现在公司稳健发展和战略目标实现上。要紧紧围绕国家“两个一百年”和公司“两最”奋斗目标,深度分析经营环境和发展趋势,努力形成更加科学完善的发展战略,并在战略的指引下形成公司新的发展规划,规范和统一各项工作步伐的同时,各单位要找准党的十九大精神与本单位工作的结合点、切入点和发力点,更加自觉地把工作放在公司发展的全局中去分析、去思考、去谋划,找准推动工作的突破口和具体抓手。要严格执行公司全面深化改革的部署和要求,狠抓落实,巩固成果,坚定不移地推进改革向纵深。要加快宝武整合融合的步伐,充分发挥协同优势,体现协同效益。要大力推进五大核心能力建设,提升多基地管控能力,增强公司综合竞争力。要认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,全面加强党的建设。

■记者 冯茂芬 报道

本报讯 中国宝武共青团要围绕中心建功立业,服务青年成长成才,团结带领广大青年积极发挥生力军和突击队作用,推动中国宝武深化改革、转型发展。4月20日,中国宝武共青团召开一届二次全委(扩大)会议暨2018年度工作会议,贯彻落实2018年集团公司党委和上级团组织要求,部署中国宝武共青团2018年工作举措。

去年,中国宝武共青团持续深化共青团改革,大力推进从严治团;积极围绕中心建功立业,服务青年成长成才。会上,一部短片对中国宝武共青团2017年工作作了回顾,集团公司团委四位工作部长分别作了现场述职。会议还对直属团组织负责人述职考评工作进行了总结并对基层团工作作了点评,介绍了中国宝武共青团制度体系建设情况,展示了基层团组织创新创业实践案例,通报了“2017中国宝武全委调查”项目报告,传达了上级团组织精神,对中国宝武共青团2018年工作作了部署。

## 更好发挥青年生力军和突击队作用

中国宝武共青团一届二次全委(扩大)会议暨二〇一八年度工作会议举行

## 为“西太平洋明珠”锦上添花

宝钢股份新品不锈钢彩涂板成功用于塞班岛度假别墅

■记者 王磊 报道

不久的将来,假如你有机会去全球知名的度假天堂——塞班岛旅行,青山绿水中,花木掩映间,你会看到一栋栋色彩绚丽、美观亮丽的别墅错落其中。这些别墅所用的彩涂板,是宝钢股份最近新研制成功的不锈钢彩涂板,其极高的耐腐蚀性,使得建筑能在塞班岛炎热的环境中,既显漂亮美观,又能延年长寿。



效果图

塞班岛是全球知名的度假胜地,被誉为西太平洋上的一颗明珠。然而,除了美丽的西太平洋风光,因其高潮湿的热带海洋性气候,普通的不锈钢建材和彩涂产品在岛上都不能保持长久的光鲜亮丽,经常出现锈蚀,影响外观。宝钢股份此次研制成功的一种新型彩涂产品,对于抵抗腐蚀相当于加了一个“双保险”,可用于最高等级C5腐蚀环境,而且将高抗腐蚀性、长寿命与美观性融为一体,非常适用于像塞班岛这样风景秀丽又对建材有极高耐腐蚀性要求的岛屿建筑。

### 新闻链接

目前国内彩涂产品大部分基板为热镀锌和镀锌铝镁基板,在更加苛刻的腐蚀环境下,或者对彩涂钢板寿命要求大于50年的建筑,普通镀锌钢板彩涂不能满足要求。而高耐蚀的不锈钢基板彩涂钢板可以解决此类问题。随着我国加快对装配式建筑的推广,到2020年,全国装配式建筑占新建建筑的比例将达15%以上,不锈钢彩涂产品可以替代10%的现有金属材料。

## 行业协会领导专家参观梅钢三号烧结现场

■记者 杨波 通讯员 马骏 侯丽报道

本报讯 日前,来自中国环境保护产业协会、中国钢铁工业协会以及参加全国钢铁烧结、球团暨炭素烟气超低排放技术交流研讨会的130多名领导和专家,到梅钢三号烧结现场考察。

## 产销研协同提升产品影响力

去年四季度至今宝钢股份厚板经营实现连续盈利

■记者 罗耀华 通讯员 胡悦高 报道

本报讯 今年以来,宝钢股份宝山基地厚板生产线主要经济指标不断刷新,其中,1月单炉轧制量创历史纪录,2月现货发生率创历史最好水平,废次降、工序能耗逐月下降,产品经营迎来首季开门红,这是自去年四季度以来,厚板经营已实现连续盈利。这是宝钢股份厚板产销研团队团结协作,积极应对市场挑战,赢得用户信任的结果。

管理,挖掘潜力技术降本,提升综合制造能力,以产品业绩赢得用户信任;宝钢股份与产研院厚板所“一所对一厂”机制,不仅支撑现场生产,并紧盯市场,开发具有市场前景的高新产品,为单一碳钢生产向不锈钢、特钢多元生产发挥科技第一生产力作用,进一步满足用户需求。

## 中国宝武举行工会会员代表会议 选举产生出席上海市第十四次工代会代表

■记者 冯茂芬 报道

本报讯 日前,中国宝武举行工会会员代表会议,选举产生了出席上海市工会第十四次代表大会的代表。

席上海市工会第十四次代表大会代表候选人16人(其中市总工会安排到中国宝武参加选举的代表候选人1名)。根据《中国宝武工会会员代表会议选举办法》,经无记名投票选举,最后选出代表14人,人员构成包括工会工作者、先进模范、一线职工、管理专业技术人员等。当选名单如下(以姓氏笔画为序):王军、叶利华(女)、刘海平、杨大宏、张勇、张智勇、陈立志、陈英颖(女)、邵新宇(女)、季艳军、贾璐(女)、高珊(女)、康明、傅连春。

## 宝钢股份举办知识产权专题培训

■记者 罗耀华 报道

本报讯 第18个知识产权日到来之际,4月23日,宝钢股份规划与科技部举办知识产权专题培训,邀请北京强国知识产权研究院院长杨旭日,在宝武管理学院为宝钢股份宝山基地管理、销售、采购、研发、技术等人员,作《国际贸易与知识产权》专题讲座,受到热烈欢迎。武钢国际相关人员通过视频参加了培训。

>>> 导读: 本报今日2版推出专版,介绍宝钢股份相关人员对知识产权的认识和创新实践,部分优秀专利,公布宝钢股份第八届“专利创意奖”获奖名单,敬请关注。